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XIV. kerület
Viharkárok

A viharkárokat illetően Zugló-
ban sem volt sokkal jobb a hely-
zet. Július 22-én pl. a Czobor ut-
ca 41-ben dőlt egy fa elektromos 
vezetékre és az épületre. 23-án 
délelőtt a Csertő utcai játszóté-
ren dőlt ki fa, a Virradat utca 1-
ben egy 10 emeletes példány ad-
ta meg magát. A Szilágysomlyó 
utcában egy családi ház udvarán 
lévő 15 méteres fa zuhant a ga-
rázsra, a Körvasút sor 100. szám 
előtt egy ugyanekkora az úttes-
ten kötött ki. A Gvadányi út 21-nél 
a járda fölé lógott egy letört ág, 
veszélyeztetve a gyalogosokat, a 
Kalauz utca 44-ben, egy családi 
ház udvarán dőlt rá egy fa a ház-
tetőre, villanyvezetékre.

Július 7-én délben a Fisher 
István úti Paskál-telepen lévő 
szivattyúházhoz riasztották a 
tűzoltókat. A 15 köbméteres he-
lyiségben 1,5-2 méter magasan 
állt az esővíz, veszélyeztetve az 
elektromos hálózatot és a szi-
vattyúkat.

Mentés liftből
Egy Szentmihályi utcai lakóház 

második és harmadik emelete 
között elakadt a lift június 21-én 
délután 16 órakor. A bennrekedt 
két lakót a tűzoltók mentették ki.

Konyhatűz
A Hermina úton egy máso-

dik emeleti lakás konyhájában 
gyulladt meg a tűzhelyen felej-
tett étel. A lángok átterjedtek az 
elektromos kapcsolószekrényre 
is. A lakók részben, a tűzoltók 
egy puttonyfecskendővel vég-
legesen vetettek véget a tűznek 
23-án reggel 7 óra előtt.

Égő tető
Július 20-án 13 órakor ismeret-

len okból kigyulladt a Nagy Lajos 
király útja 136. alatti lakóház bel-
ső udvarán két épületrész közöt-
ti műanyag esőtető. A lakóknak 
részben sikerült az oltás, a tűzol-
tók 1 db D sugárral feketítették le 
a tüzet, senki nem sérült meg.

Segítség a mentőknek
Július 10-én 14 óra 39 perckor 

egy Róna utcai, harmadik emele-
ti bezárt lakásba kihúzós létrával, 

KIÉGETT EGY ASZFALTKEVERŐ JÁRMŰ. Egy mobil aszfaltkeverő jár-
mű rakománya és négy gázpalack összekötő csővezetéke gyulladt ki 
műszaki hiba miatt július 1-jén a Naplás úton. A tűzoltók két habosított 
sugárral fékezték meg a lángokat. A mobil aszfaltkeverő felépítménye 
súlyosan károsodott.

PALACKOK ROBBANTAK FEL A FAHÁZTŰZNÉL. Leégett egy húsz négy-
zetméteres faház, a mellett álló tárolók július 4-én délelőtt a Naplás 
úton. A tűzben a két szomszédos épület is károsodott, ráadásul a tűz-
oltók kiérkezése előtt egy gázpalack is felrobbant. A bajok ezzel még 
nem értek véget, további palackok robbantak fel. A tűzoltók három 
habosított sugárral oltottak, további négy védősugárral dolgoztak. 
Egy túlhevült acetilén palackot a rendőrség mesterlövészei lőttek ki. 
Személyi sérülés nem történt, a faház viszont megsemmisült.

ÉGETT A TARLÓ. Mintegy négy hektáron égett a tarló június 27-én a  
Keresztúri út mentén. A tűz épületeket is veszélyeztetett, így ezeket 
egy sugárral védeni kellett. A tűzoltók hét sugárral és kéziszerszám-
okkal fékezték meg a lángokat, amelyet feltehetőleg az emberi felelőt-
lenség (akár egy elhajított cigarettacsikk) okozhatott.

Tűzoltósági hírek

az ablakon át jutottak be a tűzol-
tók a mentők kérésére. Bent egy 
rosszul lett, idős személy várta a 
segítséget.

Műszaki mentések
Az Egressy út 116. előtt egy 

Suzuki Baleno karambolozott 
egy Skoda Feliciával június 24-
én 6 óra 20 perckor. Sérülés nem 
történt, a forgalmi akadályt jelen-
tő kocsikat később a tűzoltók kézi 
erővel távolították el.

Július 6-án este a Róna utca 
129. előtt ismeretlenek felborítot-
tak egy üzemképtelen Trabantot, 
amelyből folyt az üzemanyag. A 
raj a kerekeire állította a kocsit, 
az úttestre ömlött benzint felitatta 
homokkal.

Július 9-én 21 órakor beton 
villanyoszlopnak hajtott egy VW 
Golf a Fogarasi és Vezér út talál-
kozásánál. Az oszlop a járdára, il-
letve egy kerítésre dőlt. A kocsit a 
raj áramtalanította, az oszloppal 
kapcsolatos káresetet az Elmű 
munkatársai számolták fel.

XVI. kerület
Műszaki mentések

A Vidámvásár utca 91. szám 
előtt két személyautó ütközött 
össze június 20-án este fél 9-kor. 
Három személy megsérült. A raj 
áramtalanította a kocsikat, majd 
átadta a helyszínt a rendőrség-
nek.

Június 22-én reggel fél kilenc-
kor három kocsi karambolozott 
– az egyik fel is borult – a Rákóczi 
út és a Baross utca sarkánál. A 
két sérült személy közül az egyi-
ket a Baleseti kórházba vitte a 
mentő. A tűzoltók tették szabad-
dá az utat.

Június 25-én 13 órakor a Sza-
badföld út elejére történt riasztás, 
ahol árokba borult egy személy-
gépkocsi. Délután 4 óra előtt az 
Ilona utca és a Szent Korona utca 
sarkán karambolozott egy Seat 
Leon egy Daewoo Matiz típusú 

autóval. Egy ember megsérült. A 
raj áramtalanított, majd elhárítot-
ta a forgalmi akadályt.

Másnap este 23 óra 20 perckor 
a Veres Péter út 119-nél ütközött 
egy Renault és egy Ford Transit 
kisteherautó. A Ford beszorult 
vezetőjét feszítő-vágó és CAD-
mellény segítségével emelték ki 
az autóból.

Június 28-án délután 5 óra 53 
perckor a Csömöri út 170. szám 
előtt, a György utca sarkánál há-
rom autó rohant egymásba, egy 
sérült személyt a Balesetibe vit-
tek. Az összegabalyodott Ford 
Mondeot, Honda Civic-et és Sko-
da Octavia-t a tűzoltók választot-
ták szét, majd átadták a helyszínt 
a rendőrségnek.

Július 6-án 17 óra 20 perckor 
súlyosan megsérült egy Suzuki 
motorkerékpáros, amikor a Szlo-
vák út 117. előtt ütközött egy Ford 
Fusion személyautóval, a tűzoltó-
kat is kihívták.

Július 8-án, délután három-
negyed háromkor a Csömöri út 
50. előtt egy Opel ütközött egy 
Cherokee típusú terepjáróval. Az 
Opel vezetőjét és utasát megfi-
gyelésre az Árpád kórházba vitte 
a mentő. A helyszínelés után a raj 
tette szabaddá az utat a forga-
lomnak.

Avartűz
A Szárnyaskerék és a Buda-

pesti út találkozásánál, a HÉV vo-
nala mellett 500 négyzetméteren 
oltották az égő avart, gazt egy C 
sugárral június 21-én délután. 

Viharkárok
Június 22-23-a sok munkát 

adott a tűzoltóinknak, a vihar sok 
fát tört le kerületünkben. Többek 
között a Csömöri út 142-ben, az 
iskolaépület oldalára, tetejére 
dőlt egy fa, a Farkasfa utca 49-
ben is 15 méteres fa zuhant a ház 
tetejére, elektromos kábelekre.

Kidőlt fákat kellett eltávolítani 
a Felcsúti utca 6-nál, a Thököly 

út 5., a Thököly utca 126. szám 
előtt, valamint a Szilágyi Dezső 
utca 14-ben és a Futórózsa utca 
81. számú ház előtt.

A felhőszakadás megdolgoz-
tatta a Honda szivattyúkat is: jú-
lius 2-án a Koronafürt utca egyik 
házábana pincébe gyűlt 100 köb-
méter vizet távolították el. Július 
9-én, reggel 8 órakor a Lucernás 
utcában egy családi ház pincéjét 
mentesítették, ahol 80 cm maga-
san állt a víz. 10-én éjjel 2 órakor 
a Lucernás utca 8-ban a megtelt 
vízóraaknát kellett kiszivattyúzni.

Agglomeráció
Kigyulladt a nyaraló

Egy 30 négyzetméteres üdülő-
jellegű épület tüzéhez riasztották 
a tűzoltókat június 19-én Mogyo-

ródon. Kiérkezésükkor a tűzoltók 
látták, hogy az épület melletti, 
fából épült kis épület már szinte 
teljesen kiégett, és a tűz átterjedt 
a főépület tetőszerkezetére is. A 
tüzet sikerült viszonylag gyorsan 
eloltani, azonban a tetőszerkezet 
nagy része megsemmisült.

Jött a vihar
A június végi vihar a gödöllői 

tűzoltók területén is megszedte 
a maga fa-áldozatait. Mintegy 40 
esetben kellett kivonulniuk, hogy 
az utakra, vezetékekre, házakra 
dőlt fákat eltávolítsák. Egy lakó-
ház kéményét is ledöntötte a vi-
har, a megsérült tetőszerkezetet a 
vihar tovább bontotta, így a tűzol-
tók a veszély elhárítását csak úgy 
tudták elvégezni, hogy lebontot-
ták a teljes tetőszerkezetet.
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